

中国企业赢得印尼雅万高铁项目

全长约150公里 拟下月开工,3年建成通车

新华社雅加达10月16日电(记者周椽)中国铁路总公司16日在雅加达与印度尼西亚四家国有企业签署协议成立合资企业,这标志着中国企业正式赢得雅加达-万隆(雅万)高铁项目。

中铁方面表示,雅万高铁项目是国际上首个由政府主导搭台、两国企业合作建设的高铁项目,是国际铁路合作模式的一次探索和创新。两国企业将在高速铁路勘察、设计、工程施工、装备制造和运营管理等方面开展全方位合作。

雅万高铁系印尼首条高速铁路,全长约150公里,最高设计时速300公里,拟于2015年11月开工建设,3年建成通车。这条铁路一旦建成将把两地间交通时间从3小时缩短至不到40分钟。

据了解,雅万高铁项目的实施能够直接拉动印尼冶炼、制造、基建、电力、电子、服务、物流等配套产业发展,增加就业机会,推动产业结构升级,还将促进沿线商业开发,带动沿线旅游产业快速发展。

此前,中日两国企业就雅万高铁项目曾展开激烈竞争。2011年,日方就耗资1500万美元开展了可行性研究。印尼国有企业部长苏马尔诺在10月1日的吹风会上表示,因日本方案不符合印尼“不占用国家预算和使用国家担保”的要求,遭否决出局。中国方案成印尼唯一选择。

►这是8月13日,在印度尼西亚首都雅加达举办的中国高铁展上,参观者观看中国高铁模型。 新华社记者 贺长山 摄



安理会非常任理事国换届: 日本埃及等5国当选

新华社联合国10月15日电(记者倪红梅 史霄萌)第70届联合国大会15日选举日本、埃及、塞内加尔、乌克兰、乌拉圭5国为2016年和2017年安理会非常任理事国。

这5个国家经过一轮投票即当选,获得的票数分别为:埃及179票、日本184票、塞内加尔187票、乌克兰177票、乌拉圭185票。

安理会非常任理事国由联合国大会投票选举产生,需获得大会三分之二多数票。目前担任安理会非常任理事国的立陶宛、约旦、乍得、智利、尼日利亚5国的任期将于2015年底结束。新当选的埃及等5个国家将从2016年1月1日开始接任,任期为2017年12月31日。

安理会中另外5个非常任理事国是安哥拉、马来西亚、新西兰、西班牙、委内瑞拉,它们的任期到2016年底结束。

安理会共有15个成员,其中中国、法国、俄罗斯、英国和美国为5个常任理事国,其余10个成员为非常任理事国。10个非常任理事国席位按地区分配,即亚洲两个、非洲3个、拉美和加勒比地区两个、东欧1个、西欧及其他国家两个。非常任理事国任期两年,经选举每年更换5个,不能连选连任。

关于安理会的职能和权力,《联合国宪章》规定,为保证联合国行动迅速有效,各会员国将维持国际和平与安全的主要责任授予安理会。对于安理会决议,联合国会员国同意依宪章之规定接受并履行。安理会每个理事国有投票权。

朴槿惠首访五角大楼

称韩美是全球最坚挺同盟 美方鸣放21响礼炮欢迎

本报讯 据《韩国先驱报》报道,韩国总统朴槿惠在美国国防部长卡特的陪同下,于美国当地时间10月15日早上首次参观了美国国防部所在地五角大楼。朴槿惠表示,韩美同盟是全球最坚挺的同盟,已成为维护亚太地区和平与稳定的轴心。她说,韩美将是两国同盟的心脏。

据报道,朴槿惠在访问五角大楼时受到了隆重欢迎。五角大楼鸣放了21响礼炮并演奏了两国国歌,朴槿惠还检阅了三军仪仗队。朴槿惠是继李明博之后第二个访问五角大楼的韩国总统,但她是首位参加五角大楼正式礼宾活动的韩国总统。

朴槿惠向卡特表示,韩美达成符合两国条件的作战指挥权移交协议将对加强双方联合防御机制起到积极作用。

当日,韩国领导人朴槿惠被邀请到美国副总统拜登的住所并一同共进午餐,就朝鲜问题和深化韩美合作等彼此关心的问题交换了意见,重申了坚实同盟并在未来建立新的伙伴关系。朝鲜的核武器以及其挑衅举动预计将被提上议程。

朴槿惠在美国商会主办的韩美商务会议上表示,韩美应加强贸易合作和搞活投资,增进经济方面的合作。(中新)

当众解剖幼狮 丹麦动物园又惹争议

新华社哥本哈根10月15日专电 丹麦欧登塞动物园15日当众解剖了一只被安乐死的幼狮,此举引发不少争议,但园方称解剖幼狮意在科普,并无不妥。

当日恰逢丹麦学校秋季假期,逾百名学生在家长带领下观看了解剖幼狮过程。

据了解,由于欧登塞动物园的狮子太多,园方今年2月对一只9个月大的幼狮实行了安乐死,并保存于冷库中。

该解剖计划自本月初公布以来引起诸多争议,有评论指出此举太血腥,不适合少年儿童观看。

对此,该园动物学家瑟伦森认为,解剖狮子具有教育性质。“解剖不仅能展示狮子的身体构造,还能揭示为什么它是天生的捕猎者。孩子们对此非常好奇,这是一次真实的科学体验。”

哥本哈根自然教育中心教育与发展主管延森对此表示赞同,她说,解剖能提高孩子们对自然科学的兴趣,也能让他们了解一些自然规律。

欧登塞是丹麦童话大师安徒生的故乡,距离首都哥本哈根约170公里。欧登塞动物园举行此类活动已有二十余年



图为丹麦欧登塞动物园当众解剖幼狮的现场

中新

历史,但此前并未引起关注。2014年初,哥本哈根动物园一头健康的长颈鹿被安乐死并解剖,遭到巨大非议,也引发公众对此类事件的关注。

平顶山传媒流量送出 赶快看看!

平顶山日报传媒集团出品

Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载



下载、注册使用 全免费哦

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量(已赠送) 联通 每月送1G定向流量(3个月)(需实名制) 电信 每月送100M本地流量(半年)

